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Vec:
Zverejnenie kópie žiadosti o vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby

Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu Prešov, Kúpeľná 6663/6, 080 01 Prešov (ďalej
aj ako regionálny úrad"), ako príslušný stavebný úrad podľa $ 117b zákona č. 50/1976 Zb. o územnom
plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, v súlade s ust. $ 35 ods.
2 stavebného zákona

zverejňuje
kópiu návrhu na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby Rýchlostná cesta R4 v úseku

Rakovčík - Radoma" na pozemkoch v k. ú. Mestisko, Rakovčík, Beňadikovce, Šarišský Štiavnik,
Radoma, Okrúhle, ku ktorej sa uskutočnilo posudzovanie vplyvov na životné prostredie podľa zákona č.
24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon
EIA").

Záverečné stanovisko č. 1267/2017-1.7/ml zo dňa 30.10.2017 je zverejnené na internetovej
stránke:

https://www.enviroportal.sk/eia/detail/rychlostna-cesta-r4-svidnik-kapusan
https://www.enviroportal.sk/eia/detail/-rychlostna-cesta-rd-rakovcik-radoma

Táto informácia sa zverejňuje počas celého územného konania až do jeho právoplatného
ukončenia, na úradnej tabuli regiondlneho úradu, Uradu pre územné plánovanie a výstavbu SR ana
elektronickej úradnej tabuli slovensko.sk.

JUDr. Elena Kahancová
riaditeľka

v zastúpení Mgr. Richard Klučár
vedúci oddelenia štátnej stavebnej správy

Prílohy:
Kópia návrhu č. 5470/49576/30801/2022 zo dňa 14.07.2022
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RYCHLOSTNA CESTA R4 RAKOVCIK - RADOMA
- Návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby

V zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení zmien
a doplnkov, obraciame sa na Vás ako príslušný stavebný úrad so žiadosťou © vydanie územného rozhodnutia
na predmetnú líniovú dopravnú stavbu,
K žiadosti uvádzame:

i. Meno a adresa navrhovateľa

Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava

li. Druha stručný popis stavby, ktorej umiestnenie sa navrhuje:
Rýchlostná cesta R4 tvorí úsek plánovaného dopravného koridoru európskeho významu Via Carpatia
nachádzajúceho sa na území SR. Zámerom Via Carpatie je prepojenie Baltského, Čierneho a Egejského mora
pozdíž východnej nranice európskej únie. Rýchlostná cesta R4 je na našom území plánovaná v trase
doplnkového východného koridoru Rzeszów Vyšný Komárnik - Prešov - Košice - Milhosť - Miskovec" siete
európskych multimodálnych dopravných koridorov.
Rýchlostná cesta R4 v úseku Rakovčík - Radoma je navrhnutá v polovičnom profile R11,5/100. Budovaná je
ľavá polovica výhľadovej R24,5/100. Dizka rýchlostnej cesty je 7,0 km, spolu s vetvami križovatiek spájajúcimi
rýchlostnú cestu s cestou 1/21 je dížka trasy v správe NDS 8,1 km. Vetvy križovatky spájajúce R4 s vetvou 1/21
sú obojsmerné dvojpruhové kategórie 9,0/60.

Rýchlostná cesta R4
Trasa rýchlostnej cesty v riešenom úseku začína v katastri obce Mestisko v dočasnej úrovňovej križovatke
Rakovčík". Trasa následne prechádza do katastra obce Rakovčík. Obec obchádza z východnej strany, kde
mostom 202 prekonáva prístupové cesty a pravostranný prítok Studeného potoka. Za mostom trasa
prechádza do zárezu nad obcou Rakovčík, následne od km 1,270 po km 2,170 je vedená okrajom lesa - lesom,
kde prekonáva mostami 203, 204 a 205 údolia bezmenných prítokov Studeného potoka a prístupové cesty.
Trasa pokračuje v katastri obce Beňadikovce cez lúku asi 200 m východne od údolia Studeného potoka, kde
mostom 206 križuje pravostranné prítoky Studeného potoka a prístupové cesty. Následne prechádza
odrezom do násypu a v km 2,920 podchádza vedenie 400 kV V477/478 Lemešany - Krosno bez žiadnej
potreby jeho úpravy. Trasa pokračuje v násype až do km 3,5 kde vchádza do zárezu, ktorým prekonáva
najvyššie miesto trasy a vchádza do katastra obce Šarišský Štiavnik. V záreze je križovaná rýchlostná cesta
mostom 207, ktorý zabezpečuje prístup do priľahlého lesa. Rýchlostná cesta následne prekonáva údolie
Bukov - Salaš mostom 208 a údolie Poľana - Grúň mostom 209, pričom obchádza obec Šarišský Štiavnik
z východnej strany. Popod tieto mostné objekty sú navrhnuté prepojenia jestvujúcich prístupových ciest,
ktoré boli trasou prerušené. V km 5,100 prechádza do katastra obce Radoma, kde zárezom a následne
násypom prechádza lúkou Grošková" a Klinec". Trasa v tomto úseku dvakrát križuje bezmenný potok
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Dúbravská cesta 14
841 04 Bratislava

mostami 210 a 211. V miestach križovania bezmenného potoka bola navrhnutá úprava, respektíve posunutie
jestvujúceho koryta. Trasa z východnej strany obchádza obec Radoma a v km 6,630 križuje navrhovanú
preložku cesty 111/3581 do Stropkova. Navrhovaná cesta III. triedy je vedená ponad rýchlostnú cestu mostom
212. Jej napojenie si vyžiada aj výstavbu mostu 214 ponad bezmenný potok v obci Radoma. Rýchlostná cesta
križuje bezmenný potok mostom 213 a vchádza okrajom lesa najprv do zárezu a následne do násypu na lúke
Pod Dielom". Tu navrhovaný úsek končí napojením na cestu 1/21 v mimoúrovňovej križovatke Okrúhle".

Dačasná križovatka Raknučík"
Navrhovaná úrovňová stykova križovatka zabezpečuje dočasné úrovňové pripojenie rýchlostnej cesty R4 na
cestu 1/21. Križovatka je tvorená tromi vetvami. Vetva A (SO 102) zabezpečuje prepojenie križovatky
s navrhovanou rýchlostnou cestou R4. Vetva B (SO 111) a Vetva C (SO 112) zabezpečujú prepojenie križovatky
na jestvujúcu cestu prvej triedy 1/21. Z vetvy A je navrhnutý samostatný odbočovací pruh vľavo na vetvu B.
Vzhľadom na dopravné intenzity je predpokladaná ako hlavná cesta vetva A - C, ako veďľajšia vetva B.

Mimoúrovňová križovatka Okrúhle"
Navrhovaná mimoúrovňová križovatka zabezpečuje pripojenie rýchlostnej cesty R4 na cestu 1/21. Križovatka
v tejto etape je tvorená tromi vetvami napojenými do okružnej križovatky. Vetva A (SO 113) a vetva B (SO
114) zabezpečujú prepojenie jestvujúcej cesty prvej triedy 1/21 na okružnú križovatku (SO 115). Vetva C (SO
103) zabezpečuje prepojenie rýchlostnej cesty z okružnej križovatky. Do okružnej križovatky (SO 115)
o priemere 60 m teda budú napojené vetvy A, B, C a zárodok výhľadovej vetvy E. V nasledujúcom úseku
rýchlostnej cesty R4 Radoma - Giraltovce" bude zahrnutá následná etapa tejto križovatky a budú
dobudované vetvy D, E a F.

ni. Miesto stavby a parcelné čísla pozemkov podľa katastra nehnuteľností, na ktorých sa stavba
umiestňuje a spôsob doterajšieho využitia pozemkov

Kraj: Prešovský
Okres: Svidník
Katastrálne územia: Mestisko, Rakovčík, Beňadikovce, Šarišský Stiavnik, Radoma, Okrúhle
Prehľad pozemkov a vlastnícke vzťahy sú uvedené v priloženej projektovej dokumentácii v časti H.2
Dokumentácia na majetkovoprávne vysporiadanie.

IV. Vlastnícke práva k pozemkom uvedeným v bode lil.

Zámer výstavby je prerokovaný s dotknutými orgánmi, je v súlade so zámermi v území. Predmetná líniová
stavba je charakteru verejnoprospešnej stavby a v zmysle § 108 ods. 2, písm. f) stavebného zákona splňa
podmienky pre vyvlastnenie. Narodna diaťničené spoločnosť, a.s.

a cesta 841 U4-Rratisava
Slovenská republika
150 35915.001}č DP SK2021937775

S pozdravom
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Ing. Miroslav Jurašek
vedúci Investi¢ného odboru Prešov

Prilohy:
1) 2x Projektová dokumentácia (PD) vypracovaná oprávnenou osobou v tlačenej podobe; v
2) Stanoviská, súhlasy a rozhodnutia dotknutých orgánov štátnej sávy a organizácií;
3) Záverečné stanovisko MŽP SR (v dokladovanej PD, časť E.02);
4) Záber pozemkov (v dokladovanej PD, časť H)./
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